

“不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 19 期

北京教育科学研究院主题教育领导小组办公室

2019 年 10 月 15 日

初心的历史解读 使命的时代担当

院长方中雄为支部书记和处级以上干部讲专题党课

10 月 15 日下午，为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育往深里走、往心里走、往实里走，扎实推进习近平新时代中国特色社会主义思想在我院落地生根、开花结果，院长方中雄为全院党支部书记和处级以上干部讲了一堂生动的党课，市委第十六巡回指导组胡亚辉、潘荣军，市委教育工委联络员杨旭及全体院领导参加，副院长桑锦龙主持党课。

中国共产党的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。方中雄以《守初心、担使命——为办好人民满意的教育提供更有力的教育科研服务》为题，深入阐述了学习习近平新时代中国特色社会主义思想的体会，分享了对初心

和使命的感悟，深刻剖析了我院发展中存在的问题，并提出未来工作的思路举措。

方中雄说，经过一个多月的系统学习，相信每位同志都进一步增进了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解，增进了对教育是国之大计、党之大计的感悟，都感受到肩负的责任使命之重大。他要求全院党员干部提高认识、提高觉悟、提高政治站位，不断夯实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的思想根基，在大变革的环境中保持足够的战略定力，尤其是面对各种困难、各种矛盾、各种诱惑之时，做到不为困难所扰、不为矛盾所惑、不为利益所诱，务本求实，担当起新时代教育工作的使命。

方中雄强调，广大党员干部要明确把握党中央对主题教育的部署和要求，牢牢把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，高标准、严要求完成各项任务，推动我院在守初心、担使命中不断前行。一是全面加强党对教育科研工作领导，突出强调树立正确办院方向；二是认真做好政策研究服务，充分发挥了我院的政策咨询服务职能；三是坚持立德树人根本任务，突出德育研究；四是全力服务中央及市委市政府重大任务的需要；五是突出教育实践指导，发挥智库优势，办人民满意的教育。

方中雄就主题教育和我院今后的工作提出要求，一是进一步加强理论武装，坚定政治方向。二是突出专业引领，发挥智库功能。三是建强组织文化，增强职工归属感。四是坚守初心

使命,勇于担当作为。要把这次主题教育作为推动我院发展的强大动力,真正做到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率。